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１．定例会議                          

 

◎理 事 会                         平成２７年１月２６日  

《報告事項》 

１．秋田市への年賀挨拶について 

 事務局は、市長の面談や挨拶廻りした部局等について報告を行いました。 

２．安全祈願祭について 

  事務局は、祈願祭及び懇談会の出席者数等の報告を行いました。 

３．建築部会新年会 

建築部会阿部副会長は新年会の報告を行いました。 

４. 中間前払金制度の利用状況について 

   事務局は資料に基づき、「秋田県の利用状況等」について概要説明を行いました。 

 

《議題》 

１．総合評価落札方式の課題抽出について      

事務局は、資料に基づき「総合評価落札方式における落札者基準等の改正」につい 

て説明を行いました。 

 今後の対応については、入札制度の検討等特別委員会（長谷川委員長）で課題等に

ついて協議することとなりました。 

       

《その他》 

１．協会の関係行事の日程等 

〇平成２７年２月１８日(水)午後５時 ～ 秋田市建築関連団体連絡協議会総会 

                    懇談会  秋田キャッスルホテル於 

事務局は、開催日等の報告を行いました。 

 

〇ばっけの会役員会開催平成２７年２月下旬、定時総会開催予定３月下旬。  

事務局は、役員会開催日を２月の理事会終了後開催することを報告しました。また、

定時総会の開催日については、秋田市長の日程調整後決定することとしました。 

 

〇建築部会現場見学会・懇談会の３月下旬の開会予定。 

事務局は、前回役員会で提案のあった（仮称）東部市民サービスセンター現場見学 

会と、同日懇談会を開催することを報告しました。 

※ ３項目について理事から質問はありませんでした。 



     

２．建築労働組合との意見交換会                   

  今後も連絡を待って対応することとしました。 

  提案 

  伊藤副会長より、昨年改正された「担い手三法」への対応の必要性について発 

言があり、林会長は理事会に諮った結果、今後青年会で情報等の収集の対応をするこ

ととし、進め方について理事会で協議することとなりました。 

 

2．行事報告                    

１.新年の年賀挨拶について（平成２７年１月７日午前９時２０分 ～ 正午 ） 

穂積市長と関係部局（上下水道局、建設部、農林部、都市整備部、総務部、教育委員 

会、議会事務局）への年賀挨拶まわりを協会三役と運営・企画・工務 3委員長が行いま

した。 

 

２.安全祈願祭について（平成２７年１月９日 午後 5時 ～ ） 

秋田ビューホテル４階飛翔の間において、労働基準監督署長と、秋田市関係者（上下 

水道事業管理者、農林部長、建設部長、都市整備部次長、公共施設監査保全室長）をお 

迎えし、安全祈願祭及び懇談会を行いました。 

 

３．部会・青年会等の活動                    
 

◎建築部会新年会                    平成２７年１月２０日  

秋田市大町料亭志田屋において新年会を行いました。来賓としては秋田市から公共 

施設監査保全室長、石郷岡建築課長、建築指導課長、また協会から林会長、工藤土木 

部副会長、をお迎えし親睦を深めました。（参加者２４名） 

     

◎秋田市建築関連団体連絡協議会監査及び役員会      平成２７年 1月２０日 

   定時総会準備のため、平成２６年 1月 1日から平成２６年１２月３１日までの収支 

  決算について、監事の塩谷久樹氏、太田博之氏から監査を受けました。監査結果につ 

いてはいずれも適正である旨のご意見をいただきました。    

正午より役員会を開催し、平成２７年総会の開催日時、議題等について、協議した 

結果、下記の決定となりました。 

    総会開催日：平成２７年２月１８日（水）  秋田キャッスルホテル 

定時総会  １７：００ ～  矢留の間 

懇談会    １７：３０ ～ 矢留の間 

 

  ◎青年会除雪ボランティア             平成２７年１月１６日(金) 

    秋田市河辺にて、加賀屋・石黒・林・山岡が除雪ボランティアを行いました。 


